

西北村社区设“低碳爱心淘宝屋”

“雷锋”超市、幸福“易”站号召居民捐赠闲置物品或交换

□记者 李彦慧 报道

本报4月14日讯 家里闲置的东西怎么处理?到社区来捐赠或交换吧!13日,环翠区西北村社区举行“低碳爱心淘宝屋”启动仪式。“淘宝屋”将设“雷锋”超市和幸福“易”站,为居民提供一个公益互动平台。

当天上午,居民纷纷将家中

的闲置物品“搬”到西北村社区“爱心淘宝屋”。居委会主任王燕告诉记者,“爱心淘宝屋”包括“雷锋”超市和幸福“易”站,居民可将闲置物品捐赠到“雷锋”超市,捐给困难的家庭,“雷锋”超市向居民回收废旧品,回收金额以“爱心积分”的形式存入一个“爱心存折”,达到一定积分可以换购生活用品或二手

物品。居民也可以把“爱心积分”捐赠出来,社区将其换算成金额用于辖区社区公益活动;幸福“易”站即旧物置换站:社区居民可以在幸福“易”站里挑选生活用品,用家里多余物品来换取。

“现在生活越来越好,大家家里的闲置物品也越来越多。‘淘宝屋’将公益和低碳结合在

一起,为了打造一个公益互动平台,以此汇集微力量,同时提升居民的低碳环保意识,倡导低碳生活。”王燕说。

当天,十余名居民和邻居易物,淘到了满意的物品;居民捐赠了约300件闲置物品,现场即义卖了300余元,居委会工作人员随后将义卖善款送到两户困难家庭,并送去居民们捐赠的衣

物。“社区办的这个‘淘宝屋’真得我们的心,每家都有些没有的物品,都能献点爱心。”捐赠了十个新帽子的居民邢威敏说道。

据介绍,社区“淘宝屋”将在每周四下午对外开放,市民均可以到此捐赠、交换,或申请物品。今后,社区会将“淘宝屋”交由居民管理,并让居民代表全程监督。

一社区设公益基金监管委员会

鸿武社区设福彩销售点,销售额7%用于救助社区困难家庭和社区建设

□记者 李彦慧 报道

本报4月14日讯 13日,环翠区鸿武社区公益基金监管委员会选举大会在居委会门前举行。7名监管委员会委员由居民现场选出,今后,鸿武社区将在居委会设立福彩销售点,收入用于救助本社区困难家庭,7名监管委员全程监管销售点的代销收入。这在威海尚属首次。

13日上午,鸿武社区81名到

场居民现场投票选举公益基金监管委员。9位候选人均为热心社区建设的党员、楼长、志愿者。刘国斌等7位居民从9位候选人中“胜出”,当选为首批社区公益基金监管委员。鸿武社区居委会主任姜辉称,今后,鸿武社区和威海市福彩中心将共同成立福彩刮刮乐鸿武销售点,主要销售彩票类型是刮刮乐彩票,面值有2元、5元、10元、20元。社区销售点代销费为7%,主要用于关爱社区内的重度

残疾人、特困家庭或因病致贫家庭,以及社区内文化活动的活动费用。

姜辉介绍,选举出的7名委员,将全程监督公益基金的使用。“前一阶段,我们已在辖区为每位居民发放关于福彩销售点的一封公开信和筹备组人员名单。监管委员会的选举大会由现场全体签名登记的居民进行无记名投票选举,选举出的委员,每届任期两年,可以连选连任。”

微博短信“传绿”送你10颗贝壳花种

□实习记者 唐双飞 报道
□通讯员 王佳杨

本报4月14日讯 13日,山大(威海)校园内,同学们积极参与“种子变绿植,低碳在身边”的全国大学生绿植领养活动,活动共发出1000包贝壳花种子。

领养活动从早上8点正式开始到下午5点结束,计划发放1000包贝壳花种子,每包种子约10颗。活动现场,志愿者向同学们派发活动宣传单页,引导他们参与到活动当中来。组织此次活动的陈超同学说,同学们只要发送一条环保微博或者一条环保宣言短信,就可以免

费领取一包贝壳花种子。此外,哈工大(威海)也于12日在校开展了“种子变绿植,低碳在身边”活动。

此次活动由共青团中央学校部和新浪微博、iearth-爱地球环保机构联合发起,全国将有超过1300所高校参与,影响近1000万在校大学生。



社区服务 网格化

12日上午,环翠区街道办事处前进社区“网格保姆星级管理”启动,社区将搭建网格化党员与群众“连心桥”,将社区服务延伸到社区的每个角落。前进社区现有居民1250多户,71名党员参与网格化管理,每个网格配备了十余名管理员,服务居民。

本报实习记者 杨晨 摄影报道